

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода
№ 62 (402) Среда 24 марта 1937 года Цена 5 коп.

Резолюция собрания партактива металлургического завода, принятая 22 марта по докладу тов. Попова об итогах февральского пленума ЦК ВКП(б) и мартовского пленума обкома ВКП(б)

Заслушав и обсудив доклад тов. Попова об итогах февральского Пленума ЦК ВКП(б) и мартовского пленума Горьковского Областного комитета партии, собрание актива заводской партганизации целиком и полностью одобряет решение пленумов ЦК и Обкома ВКП(б) и требует от цеховых партганизаций, от каждого члена и кандидата партии неуклонного проведения в такр планов в жизни Рабочих

Собрание актива приветствует и одобряет решение Пленума ЦК ВКП(б) об исключении из партии руководителей правых отклоняющих контр-революционных кружков и Рабочих их пользу предельную деятельность против партии

Собрание партактива устанавливает, что нарушения принципов демократического централизма имеют место и в жизни организации Выпускского металлургического завода: ряд руководителей скопировался в состав парторганов, собрание партактива формировалось от случая к случаю, общезаводское собрание созывалось нерегулярно, партийный комитет вновь не избирался три года и ряд не учитывались перед партганизацией и т. д.

Случаи античной деятельности на заводе рабочих рабочего класса — троекотов Раузаева Н. и др. факты провинности в ряды существующих чужаков (старый иртыш), при мерещное отношение к троечлостям со стороны бывших членов партии Раузаева Ф. и Симонов, участия в дележках в партии Воробьева и Баранова в расхищении государственной собственности, случаи антисоветских вылазок сектантов и других враждебных эле-

ментов, продолжавшаяся авария на заводе и рост травничества в ряде цехово-областных говорят о необходимости притупления былой неустойчивости деятельности в нашей партганизации.

Это явление, главным образом, вследствие того, что: а) Вместо осознательно постоянного воспитания каждого коммуниста в духе неспиритизма и заидельных врагов партии и народа — троечлостям, интригам, инименностям, правым отклоняющим, вредительским, шпионам и диверсантам, — отсутствует поверхностное, формальное изучение основных этапов истории партии, готовая заодличительными отвлечением коммунистов от кружков МЛВН формальное отношение к посещениям партийных школ;

б) большевистская самокритика и критика на заводе носили робкий, безпредметный характер, а подчас просто зажимались (вредитель); в) в результате слабой работы партганизации с коммунистами — хозяйственниками — на заводе продолжают иметь место не чужды неорганизованности от рима коммунистов — хозяйственников от политического руководства, нерешное проявление делогового подхода к руководству хозяйством, безучастность в большинстве воспитанных хозяйственников кадров и допущение случаев самовольности, круговой поруки и подкачки, которые

ведут к отрыву от массы важному самозатяжки и притуплению большевистской бдительности.

Собрание партактива считает, что партийная работа на заводе еще не стоит на таком уровне, чтобы организация была уже сейчас готова восставать на заводе происходящий сейчас в стране политический процесс. Собрание поэтому принимает всех коммунистов, всех партийных и не партийных большевиков за вода серьезно и глубоко изучать решения Пленума ЦК и Обкома, бороться по большевистски за их практическое осуществление за устранение имеющихся недочетов.

Партийный актив решительно осуждает выступление коммуниста Д. Попова на собрании партганизации антипролетарского характера, как неправедное и антипартийное, в котором тов. Попов дал неправедное толкование Пленуму ЦК.

Актив отмечает, что тов. Попов Д. на собрании актива также не расширял свой свое ошибочное антипартийное выступление, стараясь смягчить, а только свое отступление и лишь по требованию собрания партактива выступил с призывом осуждения.

Собрание актива отмечает, что районный комитет ВКП(б) не уделал должного внимания заводской партганизации, не обеспечил своевременное вскрытие и устранение фактов нарушения внутрпартийной демократии. Актив уверено утверждает, что районный комитет серьезно утратит это в дальнейшей работе и усилит руководство заводской организации.

На родственные предприятия

Семь стали 9,9 т.

Сталеры печи № 1 — МАКЕЕВСКОГО завода, 15 марта сварки 609 тонн стали — 111,5 про. Семь стали составили 9,9 тонн при технической норме 8,75 тонн.

Газета «КИРОВОЦ»

На стахановских вахтах

Смена НЕКЛУДОВА (старомартеновский цех) 22 марта выплавляла 124 тонны стали (план 100 тонн). Смена СТРЕЛЬЦОВА (новомартеновский цех) на одной мартеновской печи выплавляла 145 тонн и тем самым далеко оперешила плановое задание.

Смены — ТАЛАЙКИНА, КРИВОНОВОГА и ШВНИДОВА (неископый цех) перевыполнили сменные задания. В целом цех выработал проката 129 тонн — 109,3 проц. к плану.

Все смены старобурового цеха (СЕРЕГИНА, МИРОШИНА, КАИТАНОВА) значительно перевыполнили план. Они выработали труб 132 тонны (план 111 тонн).

По хронологии цеху образцово сдержала вахту смена МАТВЕЕВА, она выработала продукцию 17 тонн (план 10 тонн), на одну тонну перевыполнила задание и смена МОТСКОВА.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИМИРИЛАСЬ С ПРОСТОЯМИ

Как повздорил старомартеновский цех борется за сокращения времени на вылиз шихты в мартене?

На печи №1 двадцатого марта в утренней смене завалка продолжалась 6 час. 40 минут, на печи №2 — 6 часов, на печи №3 — 6 часов 10 минут и на печи №4 — 7 часов 10 мин.

Посадчик мартеновского цеха №1, вставая на почетную вахту имени Серго (Орджоникидзе), имел обязательство производить завалку на 2 и 3 с половинного часа при плановых 3 ч 15 мин.

Что же посадчикам мешает выполнять взятые обязательства? Плохие и недостаточное количество шихты.

Машинист завалочных машин тов. Коопалов рассказывал:

— При достаточном количестве и хорошем качестве шихты, я вполне бы

мог произвести завалку за три с половиной часа, но администрация не понимает, что часто ждать очень долгое время, в результате чего завалочная машина простаивает без работы.

Здесь надо отметить и такой факт, что завалочная часть для заводских машин в старомартеновском цехе нет. Особенно часто выходит из строя тележка машин и вагонка. Редукторы истории два раза шла в ремонт, в последний раз поломки другой редукторной шестерни в валопе нет. Неудовольствие в отсутствии редукторной шестерни, машина простояла 24 часа.

Эти факты говорят о том, что администрация старомартеновского цеха не берет с простоями оборудования и примиряется с плохой работой завалочных машин.

В. ЛИЧНОВ.

ИССЫМ СТАХАНОВЦАМ — ТРЕБУЮЩИМ СМЕНИ МАСТЕРА ТОВ. ДАХНО ТАГАНРОГСКОГО ЗАВОДА

Дорогой товарищ Дахно!

Из нашей заводской газеты «Металлург» мы узнали, что руководимая вами смена встав на вахту им. Серго Орджоникидзе, выполняет план от 103 до 110 проц. в смену.

На общем собрании нашей смены мы обсудили ваш письмо, и всеобщим решением в конце марта расскажем о работе в феврале и вашей бригаде работать так, как угли любимый народом товарищ Орджоникидзе.

Смена единогласно решила назвать вашу смену на вахту им. Серго Орджоникидзе соревновою. Мы берем на себя следующие обязательства — освоить техническую мощность става. Мевер и производить по 2400 вольтовых труб или 2800 труб два метра по с четвертью дюйм на в смену.

Добиться выхода годных труб не ниже 85 проц. Вернее относиться к оборудованию, бороться за чистоту рабочего места, горю сыпучих и за качеством выпускаемой продукции.

Работать и помогать ради Стахановца. Вальф шфер-

во над ударниками, организационно помогать им в освоении стахановских методов работы, помочь им стать мастерами первого класса.

Воротил не покладая рук за звание передового стахановца, за звание лучшего рабочего трестом «Грубомеры» для лучшей бригады нашего завода.

Вовлечь всех рабочих смены в кружки техникумы, поднять на полную высоту классовую ответственность.

Вот наши обязательства, которые мы опрашиваем делом не выходя на пенсию, с которыми нам еще часто приходится сталкиваться.

В заключение мы хотим заявить с вами крепкую дружбу. Присим вас рассказывать в письме о том, как вы возглавляете соревнования цеху им. Обвиняем тем, что планы выполняете от 100 до 110 проц.

Мастер — УШАКОВ Сварщик — КОРЧАГИН, ШАРОВ, УХАНОВ, ТЕРЬБИШИН, ПЕЧЕНКОВ, МОЛДОВАНОВ, ФОРБЕВ.

План выполнили двое

21 марта завалочные электропитного цеха ПАСТУХОВ успешно выполнили план планового задания 2996, что составляет 125 проц к плану и заработал 26 р. Вальцовщик БАЛАНДИН от завалочной 3624 или 123 проц к плану, заработал 24 р 64 к. МВХ. РУДЯВ

Работа металлургического завода за 22 марта 1937 г.

камен	1	84	арч.
камен	2	82	арч.
камен	3	109,3	арч.
листопрокат		61,2	арч.
кремень		0,5	арч.
трубный № 1		118	арч.
трубный № 2		68	арч.
вазаны		77,4	арч.

КРИТИКА НЕВЗИРАЯ НА ЛИЦА

Больше внимания к сигналам коммунистов

(Выступление гравуратора — ставлера Седова)

Для дня, при острой борьбе с партийной самовольницей и критике, прошедшее общественное собрание партийного актива.

По докладу тов. Попова об итогах решений пленума ЦК ВКП(б) в области работы в ЦК ВКП(б) в предвиденных выступлениях не явившаяся численность 89 чел.

Заводское собрание партийного актива вскрыло ряд недостатков в партийной работе: слабую постановку политической агитации, наличие задач вопиющего характера, слабо организованную работу по ликвидации образования, отставание в области политической самокритики, пренебрежение дисциплиной.

Выступавшие ораторы правдиво отметили факты нарушения внутривзвешивания демократии при выборах. Отмечалось наличие фактов кооптации в члены парткома и райкома. Райком, партком собрания актива сомнели резко в их стиле работы и руководстве не преобладали хозяйственные дела.

Выступавшие в предвиденном собрании, помещенные в 20 марта в «Металлурге» «Самостоятельность и круговая порука», признав себя обязанными на выполнение решений февральского и мартовского пленумов ЦК и областного комитета ВКП(б).

Обращение партийного актива осудило антипартийные выступления коммунистов инженера Д. ПОПОВА, который дал неправильное толкование решений пленума ЦК и именно особенно постановление, предлагающее партийному вопросу о Попове поставить на обсуждение парткома.

В предвиденных выступлениях в партком транспорта тов. Кошкин, который указал на недостаточную активность коммунистов при обсуждении партийных вопросов. Резко критиковал член комитета Ик. партией тов. ДЮБОВА, который от организации отстался, в тоже время чувствовал себя «вольным», к политике не готовился, вручил партпроса посылать радио. Мало учился и посылал политшколу Кошкина в. Партом слабо руководил социальными соревнованиями.

важных между цеховыми парторганизациями.

— Коммунисты заводских цехов плохо учатся в сети партгрупп, — говорит Пролет (ОКУ), — не овладевают теорией большевизма. Он отстаивался на заводских собраниях. Пролет заявил, что и у нас в ОКУ есть факты когда приезжает новый работник, то он обязательно берет с собой свои карты. От этого достаются нам посылать.

— В связи с новой Конституцией, — говорит тов. Любский, — мы еще не готовы стать в главе того политического аппарата, который производится, так как наша партийная работа находится на низком уровне. Она отстает от тех задач, которые намечены партией в связи с новой избирательной системой.

В работе цеховых партийных организаций, партийных групп преобладают узкие хозяйственные вопросы.

Филт, что политическая агитация и политическая поверхность. Секретарь парткома Клевец нами больше говорил по хозяйственным вопросам, чем по партийным. Юнкоско сказал, что нарушены внутривзвешивания демократии. Парком не избирался три года, отчитывался редко, важные вопросы разрешались не в коллективе, а в индивидуальном порядке.

В предвиденных выступлениях, пленум райкома сомнелись редко, редко сомнелись и собрания партийного актива.

— Развивается самостоятельность, — предлагает тов. Любский, — у хозяйственных коммунистов и политического воспитания, но именно большевизма. Коммунисты РЕЗУНОВ, ДОБРОВ упирают не хотят повышать свое идейно-политическое умение. Показали предложения, которые увеличат от партийности.

В предвиденных выступлениях секретаря РК партия тов. СТРАУСА. — Решение пленума ЦК ВКП(б), — говорит оратор, — направлено к тому, чтобы партия на деле осуществила собственную политику. Это обстоятельство обязало организацию и осуществление Сталинской Конституции в предвиденных выборах.

ные выборы в советы при новой избирательной системе.

— Проведение выборов партийных органов при закрытом (тайном) голосовании для каждого коммуниста и парторганизации в целом — должно анализироваться. Поэтому мы хотим и предупредить, — продолжает тов. СТРАУСА, — чтобы каждый коммунист глубоко изучился в решении 1-го и 2-го ЦК ВКП(б). Новаторство является делачный подход к изучению и осуществлению исторического документа — решения пленума — погубит дело, если мы сами удалим, что на глаза у нас в работе распространяется антистеснительные листовки. Вот почему на решения пленума, как для парторганизации, должна селиться партийная организация. Каждый шаг враг не дремлет. Он уже готовился, мы же еще только расматываемся. Нам придется столкнуться при выборах с большой необходимостью борьбы; мы и сами должны быть готовы.

— ЦК партии требует решительного поворота в партийной работе, и воспитание коммунистов — это правильно, но, товарищи, это не значит, чтобы мы ослабили руководство и хозяйственность; этого забывать нельзя.

В предвиденных выступлениях КУШНЕР, ЖУЧКОВ, ПАРУНОВ, КИЛОВ и другие, которые также отметили отставание в работе партийных организаций и слабый практический уровень Ц. Отдельные полвер резкой критике работу заводской и районной партийной организации в выполнении и выполнении заданий, по развертыванию и разглагольванию самокритики.

В заключительном слове тов. Попов призывает коммунистов критично разнать больше силе, в то же время признавая с некоторой недостатком в собственной работе. Делегатов тов. Попов отметил, что на собрании парактива критиковали много хозяйственных и руководящих, но мало говорили о партийном подходе. Это обстоятельство обязало партийному активу надо учесть при районном собрании актива.

помощь со стороны других цехов, да эта помощь не организована, а именно место помощи нам делает медвежий услуга Говорят, что замыкающему елпавику сделать сапоги, у него обязательно выйдут сапоги. Так и Юнкос (руководитель Буржистов) место коньяка готовили в партию на коньяк.

В цехе очень много недостатков в хозяйственной и партийной деятельности, — нам нужна помощь. В нашей организации нам уже состоит секретарь райкома партии тов. Струсов, но он за все время был в цехе два раза, а со мной, как с партгруппировкой не разговаривал ни разу.

Так мы, товарищи, партийную работу не улучшим, так не реализуем решение пленума ЦК и не поставим masses в предвиденных выборах в советы.

Быть во главе масс, руководить массами

(Выступление пропагандиста завкома т. Горюнова)

Решения пленума ЦК и Обкома партии требуют от нас усиления политической работы в массах, требуют, чтобы наша партия, как и раньше, была во главе масс, руководила массами. Для нас требуется усиление политической работы в массах, требуют, чтобы наша партия, как и раньше, была во главе масс, руководила массами. Для нас требуется усиление политической работы в массах, требуют, чтобы наша партия, как и раньше, была во главе масс, руководила массами.

В нашей организации отним пока человек ополучу. У нас самокритика была что уважается тогда, когда она идет сверху. Если руководители завода критикуют в Обком, райком, тресте, то они руководители эту самокритику не принимают, уважают, если же критикуют снизу, то критикуют не слышат, на сигналы не реагируют.

Теперь, да эта помощь не организована, а именно место помощи нам делает медвежий услуга Говорят, что замыкающему елпавику сделать сапоги, у него обязательно выйдут сапоги. Так и Юнкос (руководитель Буржистов) место коньяка готовили в партию на коньяк.

В цехе очень много недостатков в хозяйственной и партийной деятельности, — нам нужна помощь. В нашей организации нам уже состоит секретарь райкома партии тов. Струсов, но он за все время был в цехе два раза, а со мной, как с партгруппировкой не разговаривал ни разу.

Так мы, товарищи, партийную работу не улучшим, так не реализуем решение пленума ЦК и не поставим masses в предвиденных выборах в советы.

В ИСПАНИИ

НАСТУПЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ВОЙСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

21 марта правительственные войска произвели наступление на 5-м километром фронте на 7-17 километров. По сообщениям корреспондентов английских газет, итальянцы за последние недели на этом фронте потеряли 3 000 человек убитыми и 3 000 ранеными. Более 10 000 человек было взято в плен. Республиканцы захватили 21 тысячу орудий, 400 пулеметов, свыше 10 тысяч человек и большое количество военного снаряжения.

Характеристикой поражения является итальянский тактический Кастроетто (у альянса в 1937 году) время мировой войны итальянская армия потеряла в серьезнейшем поражении. На южном фронте в работе Пособлания продолжалась ожесточенная борьба. Последнее наступление итальянцев, в котором участвовало 12 000 человек, потерпело полное поражение. Итальянцы потеряли убитыми и ранеными 13 000 человек.

Английская печать так

(ТАСО)

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ. Уполномоченный — Область № 2. Тип. — «В. Р.»

Учить массы и учиться у масс

(Выступление тов. Жучкова)

учиться у масс. В связи с этим я должен сказать о политической агитации. Агитация у нас еще не является таким острым оружием, каким она должна быть. Партия в первую очередь должна вести агитационную работу, преодолевая ее систематически, подготовляясь в беседах с людьми. Мало овладеваем агитацией рабочих. Партия должна овладеть, правильно и углубительно.

— Стояла на решении пленума ЦК ВКП(б) мы должны всю нашу партийную работу перестроить с тем, чтобы во всеоружии встретиться политической поворот, осуществлять этот поворот в связи с новой избирательной системой в совете. Непременным условием в этом серьезном политическом вопросе должно быть соблюдение учета. Давайте учиться массам и